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Nemesvámosi Közös Önkormányzati Hivatal

8248 Nemesvámos, Fészek u. 7.

Tel.: 88/505-590, Fax.: 88/505-591, E-mail: jtitkar@nemesvamos.hu
T Á J É K O Z T A T Ó

 az adózók és az önkormányzati adóhatóságok közötti kapcsolattartásról
 Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) az önkormányzatok számára az alábbi szabályokat írja elő az adózókkal történő kapcsolattartást illetően:

A) gazdálkodó szervezetnek minősülő adózók (ide tartoznak az Egyéni Vállakozók Nyilvántartásában szereplő egyéni vállalkozók is) az Eüsztv-ben meghatározott módon, azaz elektronikus úton kötelesek kapcsolatot tartani az önkormányzati adóhatósággal.

a) gazdálkodó szervezet – ide nem értve a lakásszövetkezetet, valamint az adószámmal nem rendelkező alapítványt és egyesületet – elektronikus ügyintézését 

 a cégkapuján keresztül
b) az egyéni vállalkozó KÜNY tárhelye útján tart kapcsolatot az önkormányzati adóhatósággal. 

Ezen adózói csoportba tartozó jogalany az önkormányzati adóhatósághoz elektronikus úton köteles benyújtani – többek között – önadózásos adónemben a bejelentkezést, változás-bejelentést és adóbevallást, kivetéses adónemekben az adatbejelentést, mindkét adózási mód esetén a jogorvoslati, adómérséklési, fizetési könnyítés iránti és adóigazolás kiállítására irányuló kérelmet.
Az adózó részéről az elektronikus kapcsolattartás történhet:
a) az önkormányzati adóhatóság által fenntartott űrlapbenyújtás-támogatási szolgáltatáson (ÁNYK nyomtatvány, ASP szakrendszer elektronikus ügyintézési felülete, (https://ohp-20.asp.lgov.hu), vagy 

b) az ún. e-papír rendszer segítségével.

A fentiekben szereplő adóalanyok kötelesek rendszeresen figyelemmel kísérni cégkapujukat, tárhelyüket, mert az önkormányzati adóhatóság hivatali kapujáról olyan elektronikus küldeményeket kaphatnak, melyek fizetési kötelezettséggel is járnak, pl: egyenlegértesítők, adót megállapító határozatok, fizetési felszólítás stb.

Az elektronikus úton közölt adóhatósági döntések (határozatok, végzések, igazolások) az Eüsztv. szerint hitelesítettek (elektronikus aláírással ellátottak). 

B) Az Eüsztv. szerinti elektronikus ügyintézésre nem kötelezettek:
a) a természetes személyek (magánszemélyek)

b) valamint az A) pont alapján nem kötelezett adóalanyok.

Főszabály szerint ők továbbra is papír alapon tarthatnak kapcsolatot az önkormányzati adóhatósággal.
Ezen adózói csoportba tartozó jogalany – döntése szerint – azonban elektronikus úton is tarthat kapcsolatot az önkormányzati adóhatósággal, feltéve, ha megfelelő tárhellyel és azonosítási szolgáltatással rendelkezik. 

Amennyiben további kérdése van, forduljon munkatársunkhoz. 

Telefonszám: 
88/505-580
Email cím: ado@nemesvamos.hu 
Nemesvámos, 2022. november 10.
                                                                                  Jurics Tamás
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